

# HODNOCENÍ DIPLOMOVÉ PRÁCE

Diplomant: **Miloš FRANC**

Téma diplomové práce: **Státní dozor v pojišťovnictví v ČR ve srovnání s právní úpravou v zemích EU**

Předložená diplomová práce zpracovává problematiku dozoru v pojišťovnictví, která je v současné době s ohledem na změny, k nimž došlo u nás k 1. dubnu 2006 velmi aktuální a významná. Důležitost řešené problematiky lze mimo jiné spatřovat i ve skutečnosti, že problematika pojišťovnictví a pojištění je upravována právem Evropských společenství, a proto bylo a je neustále nutné naši právní úpravu s právem Evropských společenství harmonizovat.

Diplomová práce obsahuje celkem 144 stran a tak svým rozsahem daleko přesahuje rámec obvyklý pro diplomové práce. Po formální stránce je rozdělena na šest částí včetně úvodu, závěru, shrnutí práce a seznamu použité literatury. Po stručném úvodu se autor v části první zabývá ekonomickou teorií a dozorem nad finančním trhem, výkladem pojmů a jednotným pojistným trhem.

Na tuto část navazuje rozsáhlá část druhá, která se zabývá problematikou dozoru nad finančním trhem a jeho právní úpravou v Belgii, Dánsku, Estonsku, Finsku, Francii, Irsku, Itálii, na Kypru, v Litevské a Lotyšské republice, v Lucembursku, Maďarsku, Maltě, Německu, Nizozemsku, Polsku, Portugalsku, Rakousku, Řecku, Slovensku, Slovinsku, Velké Británii a Severním Irsku, Španělsku, Švédsku a Švýcarsku. Tato část práce, i když je rozsáhlá, představuje autorův přínos k řešené problematice.

Právní úpravě dozoru v pojišťovnictví v České republice se pak autor věnuje v části třetí své diplomové práce. V této souvislosti bych doporučovala, kdyby se diplomant vyjádřil při ústní obhajobě ke změnám v právní úpravě a organizaci dohledu, ke kterým u nás došlo k 1. dubnu t.r.

Celkově lze konstatovat, že předložená diplomová práce je zpracována na velmi dobré úrovni, že se autor seznámil s dostupnou naší i zahraniční literaturou a tuto vhodným způsobem využil při zpracování práce. Práce splňuje jak po stránce obsahové, tak po stránce formální požadavky kladené na tento druh prací, a proto doporučuji její přijetí k ústní obhajobě.

V Praze dne 6. dubna 2006

---

Doc. JUDr. Marie Karfíková, CSc.  
vedoucí práce